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AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA PELA  

SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL,   

EM 29 DE MAIO DE 2025.  

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE – VER. JOSÉ LUIZ CASSIMIRO, ZÉ LUIZ CASSIMIRO. 

 

 

 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS – SR. VAGNER M. DA ROCHA. 

 

 

 

 

 

- Às 18h22min, o Sr. Presidente, Vereador Zé Luiz Cassimiro, dava 

por aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Boa noite a todos e a todas.  

Sejam todos bem-vindos.   

Nós vamos começar a nossa audiência pública da Lei de 

Responsabilidade Fiscal e a Comissão de Finanças é quem vai presidir os trabalhos. 
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Eu quero agradecer a presença do Vagner, nosso Secretário de 

Finanças do município, do César que é Secretário Adjunto e tem a tarefa de 

assessorar o Secretário em todas as questões e representá-lo quando ele falta, mas ele 

não falta, né? Então, já está assessorado.  

Declaro aberta a presente Audiência Pública, realizada em 

conformidade com o Parágrafo 4°, Artigo 9°, da Lei Complementar nº 101 – Lei de 

Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta Edilidade pela Resolução n° 04, de 25 

de outubro de 2001. 

Esta audiência refere-se ao 1º quadrimestre de 2025, conforme a 

legislação. Refere-se, portanto, aos meses de janeiro, fevereiro, março e abril de 

2025. 

A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo; manifestação dos 

Parlamentares; manifestação dos representantes de entidades; manifestação dos 

munícipes; réplica pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições e encerramento.  

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal, Francisco Marcelo de 

Oliveira, foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que, em 

conformidade com o Parágrafo 4º, do Artigo 36, do Regimento Interno, a convocação 

da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 

Município em 07 de maio de 2025, portanto, dentro do prazo estabelecido, ou seja, 10 

dias de antecedência. 

Quero registrar que esta audiência está aberta à população, sendo 

transmitida ao vivo pelo portal da Câmara Municipal, na internet, acesso através do 

endereço youtube.com@camaramaua e que qualquer manifestação poderá ser 

encaminha a qualquer momento para o email 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero registrar e agradecer a presença do Sr. Vagner Minervino da 

Rocha, Secretário de Finanças do nosso município; do Sr. César Nardotti, Secretário 

Adjunto; dos Vereadores Danilo do Teco e Rangel Souza; da Sra. Dra. Vanessa 

Nogueira, Assessora Especial e da Sra. Gislaine Costa, Auditora, ambas da 

Controladoria Geral do Município, representando o Dr. Adriano Paciente, 

Controlador Geral do Município; da Sra. Jessica Taise Freitas, Chefe de 

Equipamento, representando o Secretário de Meio Ambiente, Reinaldo Soares; da 

Sra. Julia Tenório, Gerente da Rede do Viva Maria, representando a Secretária de 

Políticas Públicas para as Mulheres, Cida Maia; do Sr. Claudionor Borges, Assessor 

Especial, representando a Secretaria de Segurança Alimentar; da Sra. Helenice dos 

Santos, do Rafael Alves de Paula, da Andressa Duarte, da Silmara Brito, da Andressa 

Dias, da Adriana Rangel Lopes, representantes da Secretaria de Finanças.  
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Neste momento passo a palavra ao Sr. Vagner, Secretário de Finanças 

de Mauá, para fazer uso da palavra e, em seguida, de acordo com o regulamento, dar 

início a exposição e a apresentação dos relatórios relativos ao cumprimento das metas 

fiscais.  

Lembrando aos participantes que nos acompanham pela internet que 

podem nos enviar suas perguntas para o email 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br não se esquecendo de colocar a sua 

identificação e a entidade que representa. Lembrando ainda que as manifestações das 

entidades deverão ter o prazo máximo de 05 minutos, para os munícipes, 02 minutos. 

Tem a palavra agora o Sr. Vagner. 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Boa noite, Vereador Zé Luiz Cassimiro, Presidente 

da Comissão de Finanças, Vereador Rangel Souza, Vereador Danilo do Teco, 

representantes dos nossos colegas Secretários, colegas da Secretaria de Finanças, da 

Controladoria Geral do Município, colegas da Câmara Municipal, demais presentes. 

É com grande satisfação que nós estamos aqui novamente para 

apresentar a audiência que trata dos números finais do 1º quadrimestre do exercício 

de 2025.  

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário inicia a 

apresentação do relatório.) 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Nós agradecemos imensamente aos servidores e às 

servidoras da Secretaria de Finanças que estão aqui representados por uma parcela 

deles, nossos colegas aqui; e sem os quais a gente não conseguiria realizar o trabalho 

de acompanhar aqui os dados da execução orçamentária da Prefeitura e da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. E podendo apresentar aqui para vocês. Então, muito 

obrigado aos nossos servidores e servidoras.  

É basicamente isso, Presidente. E eu fico aqui a disposição para 

eventuais esclarecimentos.   

Muito obrigado.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Secretário Vagner. Agradeço aqui 

pela bela exposição.  
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Quero registrar aqui a presença do meu companheiro, nosso Vereador 

Renan Pessoa, que está conosco, que fez questão de vir acompanhar aqui a nossa 

audiência.  

Feita a exposição pelo Secretário, representante do Poder Executivo, 

pergunto se alguns dos presentes, seja Vereador, Secretário Municipal, munícipe ou 

representante de alguma entidade, tem algum questionamento a fazer? (Pausa).  

Passada essa fase, pergunto a nossa Assessoria da Câmara, se 

recebemos algum questionamento via internet, de algum morador, munícipe, de 

algum Secretário, Vereador, representante de entidade? (Pausa).  

Vamos fazer o seguinte, como até agora não tem nenhum 

questionamento, do ponto de vista regimental, nós vamos dar um prazo de 02 minutos 

para os representantes que queiram fazer alguma questão via internet. Morador, 

representante de entidade, autoridade, Vereadores. Vamos dar um prazo aqui pra 

gente cumprir as nossas formalidades, de 02 minutos.  

Lembrando aos participantes que nos acompanham via internet que 

podem enviar suas perguntas para o email audiênciapublica@camaramaua.sp.gov.br 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante ocorre uma pausa de 02 

minutos.) 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Não tivemos nenhuma questão.  

Concluídas as fases da audiência, agradeço a presença de todos, 

esclareço que toda a documentação gerada por esta audiência será juntada ao 

respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria de Finanças, 

ficando à disposição dos interessados para consulta nesta Câmara Municipal. 

Passo a palavra ao nosso Secretário para fazer as conclusões finais da 

nossa audiência.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE FINANÇAS – Obrigado, Presidente. Satisfação nossa sempre 

estar aqui. Nós estamos aqui a cada quadrimestre, nas audiências das peças de 

planejamento também. É uma grande satisfação a gente poder estar aqui nessa Casa. 

Nós agradecemos, aqui, bastante o que essa Casa tem feito também para que as coisas 

do município, especialmente as finanças, andem na ordem que elas estão agora. 

Agradecemos imensamente, aqui, a toda a Casa, na pessoa do nosso 

Presidente, aqui, José Luiz Cassimiro. 

Muito obrigado e estamos sempre à disposição de todos vocês. 

Muito obrigado. 
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O SR. PRESIDENTE – Quero agradecer ao Secretário, agradecer 

ao César, Secretário Adjunto, agradecer aqui às doutoras, todos os funcionários da 

Secretaria de Finanças, os representantes aqui das secretarias que vieram nos 

acompanhar, os nossos companheiros Vereadores que acompanharam aqui, agradecer 

aos funcionários e às funcionárias que estão se empenhando aqui na audiência. 

Quero dizer o seguinte: de acordo com a legislação, a próxima 

audiência deverá ser realizada em data a ser definida posteriormente, ocasião em que 

serão feitas novamente as convocações e a publicação. 

Quero agradecer a todos, muito obrigado. 

Declaro encerrada a presente audiência. 

 

 

 

 

LEVANTA-SE A AUDIÊNCIA ÀS 19h06min. 


